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Ціни на нафту знижуються
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Ціни на нафту знижуються

Ціни на нафту Brent становлять $95,30 (-4,06 -4,09%).
Ціни на нафту WTI становлять $92,32 (-6,76 -6,82%).
Зниження цін на нафту прискорилося ввечері 14 квітня, інвестори
оцінюють перспективи врегулювання близькосхідного конфлікту.

Ціни на нафту Brent на лондонській біржі ICE Futures становлять $95,30  (-
4,06  -4,09%). Ціни на нафту WTI становлять $92,32  (-6,76  -6,82%).

Тиск на нафтові ціни чинять очікування повернення Вашингтона й
Тегерана до переговорів і сподівання на врегулювання конфлікту на
Близькому Сході після початку блокади Ормузької протоки
американськими військово-морськими силами.

Агентство Bloomberg повідомило з посиланням на поінформовані джерела,
що США та Іран обговорюють проведення ще одного раунду очних
консультацій для довгострокового припинення бойових дій, причому
націлені на їх проведення до закінчення двотижневого перемир'я,
оголошеного 7 квітня. Пізніше цю інформацію підтвердили джерела
Reuters.

Значне падіння цін на нафту від максимумів понеділка відображає
очікування, що відновлення діалогу може привести до укладення угоди
щодо іранської ядерної програми й подальшого відкриття судноплавства в
Ормузькій протоці, написали аналітики Ritterbusch & Associates. "Навіть
найменший натяк на прогрес у переговорах може легко спровокувати
різке падіння цін", - додали вони.

Напередодні вартість ф'ючерсів на Brent сягала $103,87 за барель, на WTI -
$105,63 за барель.

Аналітик PVM Oil Тамаш Варга не виключає повернення цін на нафту до
березневих максимумів, якщо переговори не дадуть результату. Запаси
нафти продовжать знижуватися в третьому кварталі й далі, зазначив
експерт.
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ТЕГИ: НЕФТЬ,  ЦЕНЫ НА НЕФТЬ

Згідно з даними Міжнародного енергетичного агентства (МЕА), обсяг
світових поставок нафти в березні різко скоротився на тлі близькосхідного
конфлікту - відразу на 10,1 млн барелів на добу (б/д). МЕА очікує, що у
квітні скорочення пропозиції посилиться.

Організація також переглянула прогнози для ринку на весь 2026 рік: тепер
вона очікує зниження попиту на нафту на 84 тис. б/д, пропозиції - на 1,5
млн б/д. Місяцем раніше МЕА прогнозувало підвищення попиту цього року
на 644 тис. б/д, пропозиції - на 1,1 млн б/д.

Раніше повідомляося, що європейські ціни на сиру нафту б'ють рекорди,
піднявшись 13 квітня на майже до $150 за барель після того, як
Центральне командування США оголосило блокаду іранських портів, яка
буде поширюватися до Ірану або з нього через Ормузьку протоку.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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